

# 内蒙古18岁以下吸毒人员占比低于全国平均水平

6月24日,记者从全区公安机关新闻发布会上了解到,全区毒情形势持续稳中向好,大宗毒品贩运案件持续低发,毒品供应总体减少,毒品市场持续萎缩。全区18岁以下吸毒人员占比进一步下降,低于全国平均水平。

全区公安机关禁毒部门以实施禁毒“清源断流”战略为牵引,全力组织推进“除冰肃毒”“净边”“除根”“集群打零”“寄递物流禁毒”“境外清源”“拔钉追逃”等专项行动;联合邮政管理部门在全区物流园区建成寄递渠道禁毒工作站31所,加强物流寄递渠道贩毒通道查缉控制和延伸打击。

2021年6月至今,全区公安机关共破获毒品刑事案件439起,抓

获犯罪嫌疑人755人,缴获冰毒、海洛因22.1千克以及安纳咖、咖啡因等1.6吨,查获非法入境精神类管制药品15.98千克;共查获吸毒人员2577人次,新发现吸毒人员682人,全区现有吸毒人员占全区总人口的比例下降到0.7%,吸毒群体大幅萎缩,涉毒肇事肇祸案(事)件零发生;推进“绿洲家园”社区戒毒康复工作站、禁毒专干队伍建设,依法教育管理戒毒人员,全区社区戒毒执行率达82.6%、社区康复执行率达89.2%,均达到全国平均水平。

全区公安机关持续推进制毒场所、设备、物品隐患排查“扫雷行动”,打击防范新精神活性物质和制毒物品违法犯罪,利用卫星遥感、无人

机、直升机航拍航测等科技手段开展反季节禁种踏查,连续6年保持“零产量”;推广应用“易制毒化学品管理平台”,采取线上动态监控、线下落地核查相结合的方式,加强易制毒化学品购买、运输、仓储、使用情况管理,全区易制毒化学品管控率达到100%。

今年,自治区禁毒办还将在全区116家污水厂统一安装污水验毒

采样机,建立毒情问题跟踪、溯源、问效工作机制,为禁毒战略部署、指导打击管控提供支撑。全区计划在“十四五”末,构建起自治区、盟市、旗县三级毒情监测预警体系并联网运行,实现对全区范围内毒情形势的实时监测和预警。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 蒋佳蓉

## 内蒙古公布5起典型毒品案件

6月24日,内蒙古禁毒总队向媒体通报了2021年全区公安机关破获的5起典型毒品案件。

**缴获海洛因2600余克** 包头市公安局禁毒支队联合包头市昆区公安分局成功破获“公安部目标2021-186”贩运毒品案,警方先后在呼和浩特市、陕西省、贵州省将本案12名犯罪嫌疑人抓获,查获8名吸毒人员,缴获毒品海洛因共计2627.17克、毒资312万元。

目前,12名犯罪嫌疑人已全部移送起诉,8名吸毒人员中6人被执行强制隔离戒毒、2人被治安处罚。此案是2021年区内一次性缴获毒品和扣押毒资最多的典型案件。

**摧毁一条跨境贩毒网** 呼伦贝尔市公安局禁毒支队统一指挥牙克石市公安局、新巴尔虎右旗公安局成功破获“公安部目标2021-160”贩卖毒品案。

2021年年初,根据线索,呼伦贝尔市公安局禁毒支队统一指挥牙克石市公安局、新巴尔虎右旗公安局组成专案组辗转云南、湖北、内蒙古3省区,历时7个月的长线经营,于2021年9月8日成功破获此案,抓获毒品犯罪嫌疑人15名,缴获冰毒片剂2288.84克、冰毒晶体99.59克、海洛因0.14克、大麻2.93克,缴获毒资14万余元。目前,该团伙中13人已被提起公诉,2人被移送起诉,至此,一个从缅北地区至西双版纳州入境,涉及云南省昆明市、湖北省武汉市、内蒙古自治区呼伦贝尔市的特大贩毒网络被彻底摧毁。

**跨省打掉制毒窝点** 通辽市公安局、科尔沁区公安分局、奈曼旗公安局与北京、河北等省区市成立七省联合专案组,2021年12月3日,打掉了盘踞在外省区的制毒厂点,12月25日又抓获4名团伙骨干成员。缴获成品冰毒407克、麻黄碱9公斤,查扣制毒设备2套,查获化学品合计1009.1公斤。该案被列为公安部目标“2021-363”涉毒制造毒品案。

目前,该案5名犯罪嫌疑人已全部移送起诉。

**抓获涉毒人员50名** 鄂尔多斯市达拉特旗公安局历时4个月,深入研判,延伸打击,成功破获一起涉案50人的跨省贩卖毒品安纳咖特大贩毒团伙。该案被列为公安厅目标“2021-17”贩卖毒品案。

据介绍,全案共抓获涉毒人员50名,其中移送起诉犯罪嫌疑人28名,治安处罚吸毒人员22名。缴获毒品咖啡因132.6千克、安纳咖220.39千克、鸦片37克、罂粟壳15.4千克,缴获毒资532407.1元、涉案车辆2台。此案是2021年通过深入经营,单案打处犯罪嫌疑人最多的典型案件。

**省区缉毒协作破获运输毒品案** 由呼和浩特铁路公安处侦破的公安部目标“2020-289”运输毒品案是2021年充分发挥行业公安优势,通过省区间缉毒协作取得最大战果的典型案件。

2021年11月,呼和浩特铁路公安处经过专案延伸侦查,成功侦破公安部“2020-289”毒品目标案件,抓获涉毒违法犯罪犯罪嫌疑人17名,其中13名犯罪嫌疑人都已判刑,4名吸毒人员中1人被执行强制隔离戒毒、3人被治安处罚,缴获海洛因7.002公斤。文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



讲解毒品危害

6月26日,包头铁路公安处民警通过发放禁毒知识手册、讲解宣传展板和毒品模型、解读真实案例等方式向旅客群众讲解毒品的危害,旨在让“健康人生、绿色无毒”的观念更加深入人心,营造全民禁毒的良好氛围。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

你未必光芒万丈  
但始终温暖有光

## 排列3

# 500万元大派奖

6月12日至7月21日隔期派奖共20期

**派送方式**

**“直选投注”派奖**

每期派奖20万元,按照当期排列3“直选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),单注派奖金额最高可达1040元。

**“组选投注”派奖**

每期派奖5万元,按照当期排列3“组选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整)。“组选3”单注派奖金额最高可达114元,“组选6”单注派奖金额最高可达57元。

**100万排列5惊喜回馈**

排列3游戏派奖日,凡购买排列3游戏单票满10元及以上的,则有机会获赠2元排列5;单票金额满20元及以上的,则有机会获赠4元排列5。  
本次活动赠票100万张,每期赠5万张,先用先得,赠完为止。

自6月12日晚20:10开始销售第2022154期起,至7月21日20:00停售第2022192期结束  
采用隔期派奖方式,若当期派奖奖金按中奖注数的最高派奖奖金均分后仍有结余,结余奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

**公益体彩 乐善人生**

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 救灾减灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

更多详情请登录:中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)